

妇女手被砸伤,戒指“咬”手指

历时两个多小时,消防官兵用锯条成功“解围”

本报济宁10月12日讯(记者 苏洪印) 11日下午,金乡县一妇女在田地里种蒜时,不慎被地头一辆倒下的电动车撞伤,其手上佩戴的金属戒指被砸变形卡住了无名指。最终,在消防官兵多次尝试下,成功将戒指锯断。目前,妇女经过救治,伤情已无大碍。

当日下午5点,金乡县的翟女士和家人正在地里种蒜。由于地面坑洼不平,一阵风刮过后,原本停在旁边的电动车突然倒下。翟女士躲避不及,电动车刚好砸在她手上,导致赵女士左手受伤。由于受力过重,她无名指上佩戴的一枚金属戒指受重物砸下后,也深深卡住了

她的手指,顿时鲜血直流。一时间,翟女士受伤的手指剧烈疼痛,动弹不得。

随即,家人匆忙将其送到济宁市第一人民医院救治。医生检查后发现,只有先取下戒指才能进行下一步的治疗。由于医院无法取下牢牢箍住翟女士手指的戒指,只好拨打119,

向消防官兵求助。

当天晚上,济宁消防支队太东中队接到报警后,赶到医院急诊科进行救援。消防官兵发现,戒指紧紧卡住受伤妇女的手指,金属材质的戒指已经变形。随即,消防指挥员决定由两名消防战士用尖嘴钳固定,再用剪切钳进行剪切,但具体

操作时却发现戒指根本剪不动。见此方法行不通,指挥员又命令消防战士用锯条对其一点点进行磨损。22时35分,经过两个多小时的努力,消防官兵终于成功将翟女士手上的戒指取了下来。

随后,医生对翟女士进行了妥善救治,所幸无大碍。



红领巾展风采

12日,济宁举办庆祝中国少年先锋队建队68周年活动。活动中,相继表彰了“济宁市优秀少先队员”100名,“济宁市优秀少先队辅导员”50名,“济宁市优秀少先队集体”100个。活动充分展示了济宁当代少先队员、少先队辅导员、少先队集体的风采。

本报见习记者 王博文 摄

任城大中专院校新生

接种麻疹疫苗

本报济宁10月12日讯(记者 李锡巍 通讯员 刘永) 近日,任城区疾控中心相继走进辖区6所大中专院校,开展新生麻疹疫苗补充免疫活动。这次活动共接种7500人次。

据了解,在新生人数最多的济宁职业技术学院,疾控中心专业技术人员联合济医附院及学校卫生所老师,在临时接种点设置了预检室、接种室、观察室等功能区域。同时,配备了急救药品、车

辆及救护人员,并做好接种异常反应监测和突发状况的应对。

为确保麻疹补充免疫工作顺利进行,任城区疾控中心申请临时接种点6处,采取定点接种和临时接种点相结合的形式开展补充免疫工作。

任城区疾控中心副主任张传东介绍,截至目前,任城区2017年大中专院校新生麻疹疫苗补充免疫工作已圆满完成,共接种7500人次,接种率达97%。